95% da massa de uma melancia de 10 kg é constituida por agua. A fruta é submetida a
um processo de desidratacdo (que elimina apenas a agua) até que a participacdo da
agua na massa da melancia se reduza a 90%.

A massa da melancia apés esse processo de desidratacao seraigual a:

a) 5/9 kg
b) 9/5 kg
c) 5kg
d) 9 kg

Se 95% da massa da melancia é de agua, entdo sobram 5% para massa soélida.
Fazendo a proporgéo tem-se que 5% de 10 kg € 0,5 kg.

Ja que apds a desidratacdo teremos 90% de agua, teremos 10% de massa sdlida.
Como a massa sélida nao foi alterada entdo 0,5 kg sera 10% da melancia desidratada:

05kg__10% = 10x = 05-100 = 10x =50 =

Portanto, a massa total da melancia desidratada é de 5 kg. Letra C.



